

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 九江版 | 第8期 | 2023年7月15日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

走近法轮功

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月从长春传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和信函5700多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40多种文字，在全球传播。《转法轮》是目前译成外文语种最多的中文书籍。

“书中阐述了‘真善忍’的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是读过《转法轮》的人发出的肺腑之言。◇



▲2023年5月13日，加拿大多伦多地区法轮功学员在安大略省议会大楼前草坪集体炼功庆祝大法日。

江西九江市李水莲频遭骚扰 警察威胁要判刑

【明慧网】江西省九江市柴桑区公安局及辖下派出所警察，频频上门骚扰法轮功学员李水莲老人，去年一度将她绑架，今年四月更是上门强行拆除电视接收器、抢走电视机，并威胁老人签字放弃修炼法轮大法。近日，李水莲的女儿又接到警察电话，要她去交罚款5000元，威胁说，案子到了法院，如果不交钱就要判刑，还要把老人的养老金取消。

李水莲今年七十多岁，她于一九九七年开始修炼法轮大法，几个月后全身各种疾病都不翼而飞，全家人都见证了法轮大法的神奇。然而自中共一九九九年七月开始迫害法轮功后，李水莲就经常遭到当地中共人员的骚扰、抄家、勒索、绑架等迫害。

以下是李水莲老人遭迫害部份经历：

二零零二年三月十三日上午十点多钟，南昌铁路公安分局刑警队长张某某带了五个警察闯到李水莲家，不出示任何证件，没有任何手续，把她家翻了个底朝天，没找到一点东西，警察不死心，又闯到李水莲女儿家抄家，连六楼的房顶都翻了个来回，也一无所获。警察将

李水莲绑架到九江县沙河站北派出所，威逼她说出：她妹夫家的资料哪来的。直到当天下午四点多钟才放她回家。

二零零八年七月三十一日晚，李水莲在发放真相资料时，遭人恶告，被九江县公安局国保大队长韦强等警察绑架到九江县公安局非法审问，她没有配合，当晚回家。

二零二零年八月十日，三个八里湖社区人员上门骚扰李水莲，并强行照了像。

二零二一年六月十八日，九江市开发区七里湖街道、社区及七里湖派出所一帮人闯到李水莲女儿家骚扰（李水莲夫妇住在女儿的家里），这帮人不报姓名、职务，不停地问李水莲的情况，派出所警察又给她照了像，还给房子照了像。

二零二二年十一月十五日下午五点多，李水莲在家中柴桑区沙河派出所警察绑架，因为她给永修县公安局局长朱学谦写了一封真相信。警察非法抄家，抢走了电脑、大法书籍等私人物品，并将李水莲非法关押在沙河派出所非法审讯。永修县公安局警察亲自参与、柴桑区警察配合了这次的绑架。但这些警察怕今后被追查，都是穿便衣，

即使是非法审讯，也不公布自己的真实身份信息。据悉政法委书记刘国栋还亲自来到沙河派出所来过问此事。李水莲虽然于第二天回到家中，但被非法监视居住十五天。随后，老人的女婿和儿子的单位分别受到柴桑区国保大队警察的骚扰，给她的子女带来很大的精神压力。

二零二三年四月十八日，江西省九江市柴桑公安分局国保大队警察徐教国带人闯到李水莲家中，把电视接收器（大锅）拆走。四月十九日，警察再次闯到李水莲家，抢走了家里价值三、四千元的电视机，并威胁老人签字放弃修炼法轮大法，还把李水莲和她的儿子（未修炼法轮功）带到沙河街派出所非法审问、做笔录，直至晚上九点多才放他们回家。

李水莲修炼法轮大法以来，身体一直很好，自从警察几次的骚扰之后，李水莲被两次被送医院治疗。李水莲家庭一直很和睦，儿女孝顺。然而自从二零二二年底警察绑架她后，就经常打电话骚扰她及家人。近日，警察又威胁她去派出所签字，如果不去就要送她去法院判刑。频繁的骚扰给李水莲家人带来巨大的精神压力。◇

街头巷议：

天安门自焚伪案是中共造假

铁路部门退休干部：“以我的经历看，自焚这事啊，肯定有造假的成份，目的就是打压法轮功的，（共产党）老一套了，哪次不这样？不造假，不作恶，不煽不骗的，就不是它了。”

小学生家长：“我看过孩子的书，知道里面有自焚内容，你说孩子心里白纸似的，把个自焚弄到书本里，这不是在以谎言播种仇恨吗？这不在玷污孩子的心灵吗？学点向善的东西多好？都知道“种瓜得瓜，种豆得豆”，那散播自焚，这不是“种毒得毒”，在毒害孩子吗？说着，他掂掂手中法轮功学员给的揭露自焚伪案的光碟，笑着又说：你给我的就是“解药”，回家就和孩子看看。

* * *

●法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的法轮功修练人绝不会杀生或自杀、自焚的。

●右图为中共“天安门自焚”伪案现场。汽油燃烧，火温可达500度以上，王进东却能稳坐不动，王进东的棉衣裤子都被烧烂了，可他的头发却完好。两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶在大火中也没有变形。有人做过试验：装着汽油的塑料瓶如果点燃，五秒钟瓶子开始变软，七秒钟收缩变形，十秒钟缩成一个小疙瘩。难道王进东两腿间的塑料瓶是特殊材料做的？警察拎着灭火毯，在他身后等着，直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？



真心为孩子着想的教师

【明慧网】我是一名教师，1996年开始修炼法轮功，我按大法真、善、忍标准要求自己。师父教我们时时处处为别人着想，我考虑家长下岗（失业）后收入低，就不主张让孩子们参加补习班，我利用放学后、休息日给个别学生补课；对家长送的钱、物一律退回。

我在家长会上向家长说：

“教书育人是我的职责，我拿到的薪水是我付出的回报。我修炼法轮大法，更得处处为别人着想，你们也不容易，负担也很重。你们把心放下，我会尽全力把孩子教育好，希望家长配合我。让孩子在纯净的氛围中成长，有一个正确的善恶标准，让他们拥有真诚、善良、忍让的美德。”

如果学生的素质高，教学时当然省力，工作成绩也好，谁都想机灵乖巧的学生。对那些调皮捣蛋、笨头笨脑、身心有残疾、家长单亲无人管的孩子，还有脑瘤手术后遗症，目光呆滞、总也站不直的孩子，谁都打怵。校领导却把这样的孩子都送给了我。

别的班学生个个精神头十足，上课时，老师只是领着学生复习。那些孩子家长背景也不一样（有机关的、学校的、医院的、做买卖的）。而我班多数是下岗（失业）的。于是我就得从零开始，课上下功夫，课下卖力气，辛勤耕耘，却不一定丰收。因为有的孩子先天素质就在那儿，孩子的接受知识的能力是有大小差距的；所以我班每次考试的及格率、优秀率都是倒数。而这些，直接影响到我的经济收入，直接影响我的教学名声。

这真是名、利、情的大考验，一般教师是坚决不会接受这种不公的分班。而我是大法修炼



者，师父教导我们在哪里都要做个好人，我得听师父的话。我就接了这个班。

我善待每一个孩子。我知道越是家境困难的、单亲家庭的孩子，越需要我的照顾。

周日，这些孩子是我家的小客人，我的老父亲是他们的厨师；节假日里，菊花山、鸭绿江畔回荡着我们的欢笑，留下了我们的足迹。

在班里，大家互相帮助。无论学习、各项活动共同努力，无论名次如何，都能以平和的心态参与，真诚、宽容、忍让是孩子们做人的准则。半学期就初见成效，我班成绩大幅度提高，班级风气正，凝聚力强，各项活动均在前面。

家长看见孩子们的变化如此之大，纷纷向我表示感谢，我说：“不要谢我。要谢，就谢谢大法师父，谢谢法轮大法。是大法改变了我，改变了孩子。你们要记住‘法轮大法好，真善忍好’。”

中共迫害法轮大法之后，我依法进京上访遭受非法关押，全班家长一起到市、区有关部门要人。他们能做出这样的正义之举，说明法轮大法好，在家长和孩子们的心中已扎下了根。◇

文/辽宁大法弟子